

林西县警方侦破首起组织考试作弊案

考场内外联手作弊20分钟被抓

◇全媒体记者 陈秀俊
通讯员 姜淑静 高庆

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从林西县公安局了解到,想考驾照却企图投机取巧,为了牟利利用电子设备帮考生作弊。近日,林西县公安局破获了首起组织作弊案,依法刑事拘留3人。据了解,11月27日下午,驾驶证理论考试在林西县考试中心开考。刚开

考不久,巡考民警在对考场进行巡查,忽然发现考场内一考生举止十分异常,形迹可疑。带离考场进一步检查发现,这位考生身上藏有针孔摄像头、无线耳机等设备。随后,民警到考场外认真排查,发现在考场窗下停放的一辆小轿车上正在利用无线电“里应外合”作弊的另外2名嫌疑人,现场缴获作案工具手机两部,没收作弊设备一套。

经查,户籍为兴安盟的孟某之前一

直担心不能通过科目一考试,听说林西驾照考试费用低,委托亲戚在林西报名参加考试。于某称可以帮助孟某在考试中作弊,从中获利。于某在网上购买无线设备,并雇佣了科目一考试满分的周某为“枪手”,考试当天,把这套设备给孟某装上。于某和周某则在外围的轿车内利用孟某携带的微型摄像头看到考试题目,再通过设备传输给孟某,顺利完成考试,不曾想开考20分钟后就被警方抓获。

巴彦尔灯派出所
开展“冬季攻势”
专项行动

◇全媒体记者 赵娜
通讯员 王志强 那仁朝格图

本报讯 为切实保护森林和野生动物资源,严厉打击破坏森林和野生动物资源违法犯罪活动,根据巴林右旗森林公安局统一安排部署,巴彦尔灯派出所积极开展“冬季攻势”专项行动。

据了解,为确保此次行动取得实效,巴林右旗森林公安局巴彦尔灯派出所民警深入到辖区人员密集区、利用乡镇集市日等有利时机,开展宣传活动,以发放宣传单、张贴宣传图片等形式,呼吁群众保护森林资源、爱护野生动物,使广大群众保护的意识进一步增强。同时,向社会公布报警电话,利用新兴媒体等方式拓宽举报渠道,鼓励广大群众对不法行为进行举报。加大对辖区内重点林区的巡查力度,对辖区内交通要道、涉林加工企业、餐馆、农家乐等重点区域进行清查整治,并与业主签订拒食野生动物承诺书,杜绝非法经营、贩卖、食用野生动物,切断下游通道,保护源头的野生动物资源。

天山城区五所小学
将交通安全纳入课程表

◇全媒体记者 赵娜
通讯员 于世波

本报讯 昨日,记者从阿鲁科尔沁公安分局交通管理大队了解到,目前阿鲁科尔沁旗城区五所小学已将阿鲁科尔沁旗公安分局交通管理大队编写印制、适合中小学生学习实际情况的蒙汉语交通安全宣传教材,纳入到学校日常的教育教学工作中,并由学校教师每周固定为学生上一节交通安全课,使交通安全真正走进了学校课堂。

据了解,阿鲁科尔沁旗城区天山实验小学、天山第二小学、天山第三小学、天山蒙古族小学、罕乌拉小学都已经将交通安全纳入课程表。这种有教材、有老师、有系统的上‘交通安全课’,不仅操作性强,而且同学们听的懂、记的牢、感兴趣。并通过学生发挥“小手拉大手”的作用,真正达到教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会的目标。今后,阿鲁科尔沁旗公安分局交通管理大队将进一步加强与教育部门的联系协作,积极开展警校共建学交法活动,提高学校在交通安全教育中的自主性,构建长效的交通安全宣传教育机制,从而增强辖区广大中小学生学习文明出行的能力和自我保护意识,共同为全旗广大中小学生学习撑起交通安全防护伞。

关爱老人

昨日,赤峰红山碧野安康通居家养老服务中心请赤峰市中蒙医院的大夫为红星社区的老人们免费体检义诊。赤峰红山碧野安康通居家养老服务中心将秉承“碧野养老在行动,关爱老人庆团圆”的理念,发扬中华民族传统美德,打造赤峰红山碧野安康通居家养老服务中心的企业形象。

全媒体记者 陈秀俊摄影报道



培训

近日,元宝山区文化馆举办非物质文化遗产保护传承培训班,来自镇街文化站长、各申请非遗的传承人共28人聆听讲座。赤峰市文广新局的文化专家分别从国家政策、申遗流程、非遗动态等多个方面进行认真解读。会后,市局领导一行来到五家镇中心校参观了细纹刻纸培训基地,通过看展览、看操作、听汇报的方式深入了解了五家镇中心校在培养传统文化人才做的多年辛勤工作,为孩子们精彩的作品点赞不已。

全媒体记者 胡军 摄影报道



克旗国地税青年志愿服务队在行动

◇通讯员 张安琪

本报讯 近日,为更好推进“便民办税春风行动”,做好后营改增时代纳税服务,深化国地税合作进程,克什克腾旗国地税青年志愿服务队前往赤峰巨恒建筑工程有限责任公司,进行入户辅导服务。该公司是一家建筑施工企业,营

改增后面对巨大的政策变化有很多业务问题难以消化,且下属项目部、个体施工队、挂靠企业等对营改增政策不甚了解,依靠惯性思维处理账务和实务,导致企业财务工作开展困难重重。

国地税青年志愿服务队与赤峰巨恒建筑工程有限责任公司的总会计师、分管副总经理、各项目部经理等管理人员

在公司会议室开展了“一对一”的纳税辅导,志愿者为企业解答了“项目部购入物资未取得增值税专用发票”、“施工队取得发票不符合税法规定”等发票方面问题和“劳务派遣人员如何缴纳个人所得税”、“建筑安装企业如何保证税款及时足额缴纳”等税收征管问题,并对营改增期间的政策衔接问题进行了宣传辅导。

检察之窗(175)

宁城县人民检察院

“三进一联”开创工作新格局

本报讯 近年来,宁城县人民检察院充分发挥检察职能,更新执法理念,创新办案模式,完善工作机制,跟进有效措施,切实加强和改进未成年人刑事检察工作,推动未成年人检察工作健康发展,不断跨上新台阶。宁城县人民检察院公诉部在未成年人检察工作中不断总结探索,形成了“三进一联”工作方法。

据了解,2010年4月,两名宁城县某高中在校学生因擦肩而过时发生碰

撞,引起争执后厮打在一起,厮打中赵乐(化名)将张磊(化名)造成轻伤。公诉干警在办理案件过程中发现赵乐正在高三紧张的备考阶段,若让其经历法庭审判的压力,势必影响赵乐人生轨迹。调查走访发现,赵乐平日里勤奋上进,十分懂事。宁城县人民检察院公诉部门随即组织相关当事人会谈,几经沟通双方达成谅解,检察机关依法对赵乐作出不予起诉处理。可赵乐和他父母仍旧心事重重,原来赔偿款让这个本就贫

困的家庭不堪重负,公诉科全体干警立即自发进行捐款2000元送给了赵乐。从此后,赵乐就把公诉干警当做自己的亲人,每隔一段时间就要写封信跟家人说说心里话。2012年,宁城院公诉科成立了未成年人犯罪案件办公室,针对未成年人易受诱惑、容易冲动等特点,制定了“三进一联”工作法,即进校园、进家庭、进内心深处,联合公检法司等部门构建未成年人犯罪案件妥善办理大格局。(宁城县人民检察院 贾玲玲)